

感受渤海轮渡的独特魅力

11名外国留学生体验智慧航运的力量

3月28日,渤海轮渡集团策划了一场特别的体验采风活动,邀请来自世界各地的11名留学生走进渤海轮渡船舶,开启了一段难忘的海上之旅。



探索“中华复兴”轮的奥秘

上午8:30,11名留学生齐聚渤海轮渡办公楼院内,他们带着各自独特的视角,满怀期待,准备用镜头记录下渤海轮渡的点点滴滴。

登上“中华复兴”轮,宽敞明亮的服务大厅映入眼帘,高挑的空间设计和优雅的装饰风格立刻吸引了留学生们的眼球。豪华舒适的头等舱更是让他们大为

惊叹,纷纷表示这是前所未有的豪华体验。活动中特别安排了一个温馨而有趣的环节——在KTV包厢里,留学生们深情演唱了经典歌曲《月亮代表我的心》,用歌声表达了对中国文化的热爱,赢得了满堂喝彩。

在专业船员的陪同下,留学生们来到驾驶台,感受航海的独特魅力。站在

驾驶台上,他们手持望远镜观看远方,仿佛自己成了真正的航海者,留学生们不仅学到了如何操作船舶的基本知识,更感受到了大海航行中的自由。来到机舱,留学生们亲身感受到船舶动力设备的强大脉搏。在这里,他们目睹了复杂而又精密的动力系统,了解了船舶是如何凭借这些设备在海上稳健前行。

体验智慧航运的力量

下船后,留学生们来到渤海轮渡调度指挥中心。在这里,他们看到了一个充满科技感的现代化指挥中心,巨大的屏幕实时显示着每艘船舶的运行状态,航行轨迹、旅客流量、安全监控,一切尽在掌控之中。

通过这个平台,渤海轮渡实现了对所有船舶的实时监控和精准调度,大大提高了运营效率,为旅客安全出行提供了有力保障。这不仅是技术革新带来

的巨大飞跃,更是渤海轮渡对每一位旅客负责的庄重承诺。置身其中,留学生们深刻感受到中国智慧航运迅猛发展的力量。

这些丰富多彩的体验环节,不仅加深了留学生们对中国现代航运技术和文化的理解和认识,也让他们在互动交流中建立了深厚的友谊。“这种交流很有意义,它让我们了解到了更多不同的文化和视角。”一位韩国留学生感慨道。

通过这次活动,渤海轮渡不仅展示了其作为海上运输大通道的独特魅力,也为中外文化交流搭建了一个重要的平台。未来,渤海轮渡将继续致力于提供优质服务,同时不断加强国际间的文化沟通,让更多的人能够领略到中国海上运输的魅力。

YMG全媒体记者 刘海玲 通讯员 郝长伟 王乙婷 石泽鑫 摄影报道

“老于帮办”昨日走进南台社区 修好14件电器 7台缝纫机

本报讯(YMG全媒体记者 徐鲲 吕金淮 通讯员 段静 袁欢 摄影报道)昨天上午,芝罘区凤凰台三街凤凰公馆门前人头攒动,欢声笑语不断。由烟台晚报、烟台中金黄金投资有限公司和凤凰台街道南台社区联合举办的“老于帮办”进社区活动第375站如期举行。“老于帮办”栏目记者、参加活动各单位工作人员和热心志愿者冒着料峭春风,帮助市民解决了一系列难题,免费理发、“老物件”维修、法律咨询、健康义诊、家政服务等惠民服务项目,受到市民的好评。

由孙德荣、李肇平和唐廷乐组成的维修区域最受居民追捧,三张桌子上摆满了小电器、台灯、儿童玩具、缝纫机、钟表等各类老物件。两个小时内,3位师傅总共修好了14件电器、7台缝纫机、两件儿童玩具,还有两座木钟一个闹钟。本周环球美发学校派出孙连成和高晨曦两位学员,从上午9点到11点半,他们累计为16位市民免费理发。烟台中金黄金投资有限公司工作人员和志愿者提前半小时到场,为大家撑起遮阳伞,摆好桌凳,还帮市民免费清洗、维修首饰,并为市民鉴定珠宝玉石。天猫优品电器工作人员为辖区居民讲解电器安全使用常识,宣传家电以旧换新政策,还上门为辖区居民免费清洗旧家电。家住凤凰台三街的鲁女士前来求助,她家的洗衣机需要清洗。天猫优品电器志愿者与她约定,下周专门派人上门为她清洗机器。

法律问题是市民关注热点。昨天上午,山东同济律师事务所王智光律师、山东邦典律师事务所高旭东律师、山东鑫同律师事务所安开律师先后接受19位市民咨

询,大家提出的问题以消费维权、邻里纠纷、离婚财产分割等方面居多,3位律师耐心为大家解答疑惑,对比较复杂的问题,律师还详细列出要点为市民指点迷津。

本周烟台市口腔医院派出李驰、王一涵两位专家,他们先后为28位市民检查牙齿健康状况,针对检查出的问题,专家一一给出解决方案。正大光明眼科医院专家先后接待了22位中老年患者,专家为他们仔细诊断,并给出治疗方案。烟台老年病医院医护人员为市民测血糖、量血压,并根据检查结果,给出合理化建议。泓生堂中医的专家和医护人员现场为辖区百姓查体、把脉、开方,受到中老年朋友欢迎。烟台市融媒体中心小报童发行公司工作人员为市民订报,恒誉家政工作人员为市民联系保姆、钟点工和保洁员,帮大家解除了很多生活中的小烦恼。满怡托育工作人员现场为家长讲授育儿常识,解答婴幼儿喂养问题,以及如何对孩子进行语言引导、性格培养,志愿者还向到场市民发放儿童风车和儿童玩具车。凤凰台街道南台社区、医大胃肠医院、洛神口腔、春暖花开蜂蜜店、驴小厨美食等单位也各自派出志愿者队伍,现场为百姓解决难题。

从上午9点到11点半,“老于帮办”团队累计接待市民426人。市民提出的各类问题中,法律方面的问题19件,健康方面问题258件,生活资讯和家政方面问题78件,其他问题71件,这些问题绝大多数现场圆满解决。还有部分暂未解决的难题,栏目记者和工作人员正抓紧联系相关部门,争取早日给市民一个合理答复。



老于帮办 烟台晚报
电话: 18663826865

环卫工捡到书包 附近店主帮着保管 民警查监控寻线索

一个书包折射城市的温暖



环卫工人范敏南

本报讯(YMG全媒体记者 杨春娜 摄影报道)近日,市民李女士拨打烟台民意通电话6601234,表扬一位环卫工人。

3月23日早上8点左右,李女士像往常一样骑电动车带着孩子出门。孩子上初二了,车筐里躺着装满课本和作业的书包——这个看似平常的早晨,却因为一次意外让母子俩的心悬到了嗓子眼。

“到了目的地一看,孩子的书包没了。”李女士说起当时的情景,声音发颤。她说,可能是当天车筐里放的东西比较多,在最上层的书包没有绑紧,路上一颠簸就掉了。那里面装着孩子所有的学习资料,“要是找不回来,孩子的课业可怎么办?”她立刻调转车头,沿着来路仔细搜寻。从清晨到午后,她找了三个来回,小区里每个角落都被她找遍,可那个书包就像蒸发了一般。

无奈之下,李女士只得报警求助。周一早上,她送孩子上学之后,就拨打了110报警电话,接线员帮她联系了辖区派出所。

“我到了向阳派出所之后,民警态度非常好,跟我核实路线和时间之后,仔细帮我查找监控。”李女士告诉记者,通过认真比对,民警发现电动车在经过啤酒厂的时候书包还在,但是在经过南山公园的时候车筐里就空了,于是断定书包是在这一路段丢失的。

李女士马不停蹄来到这一路段,沿线打听,终于在一家洗衣店找到了丢失的书包。洗衣店店主告诉李女士,书包是负责该路段保洁的环卫工人捡到的,本来是挂在门口晾衣架上,后来店主怕丢失,就收到了店里。

李女士谢过店主之后,便出来找这位环卫工人。“临近中午了,可能去吃饭了,当时我没有找到他。”李女士说。

27日早上,李女士早早来到南山公园附近,终于找到了这位环卫工人,向他表达感谢。“我想给他一些感谢费,他拒绝了,问名字和联系方式也不说,非常朴实的一个人。”李女士便拨打了烟台民意通电话,希望能够通过媒体报道一下这位环卫工人。

记者联系芝罘区环卫中心,找到了这位朴实的环卫工人。他叫范敏南,2022年8月入职,今年66岁,负责环山路部分路段的保洁。“这是很小的一件事情,不用感谢。我经常捡到东西,都是给人家保存好,等着失主来找。”面对记者采访,范敏南笑着说。

“本来是一件糟心事,结果却让人感觉非常温暖。在找书包的过程中,一路遇到的好心人很多,生活在烟台很幸福。”李女士说,这个书包让她感受到了这座城市的温暖。